

TEHNIČNI LIST

Sika® Flexitape Heavy

Pletena poliamidna lokalizirana ojačitev za Sikalastic® sistem tekočih membran

OPIS IZDELKA

Sika® Flexitape Heavy je fleksibilen pleten poliamid, ki se uporablja kot lokalna ojačitev za Sikalastic® sistem tekočih membran. Za razliko od običajnih ojačitev se v membrani razteza tako, da lahko vzdrži visoko stopnjo toplotnega in konstrukcijskega gibanja.

UPORABA

- Lokalna ojačitev za sisteme Sikalastic®, ki se uporablja za stike ali razpoke podvržene premikom in za kontakte reže med podlagami.
- Lokalna ojačitev, ki se uporablja pri izdelavi dilatacijskih stikov.
- Za nove gradbene projekte in prenove.

LASTNOSTI/PREDNOSTI

- Enostavna in hitra izvedba
- Sledi obliki površine in se enostavno prilagaja zapletenim detajlom
- Izboljša lastnosti premoščanja razpok
- Izboljša mehanične lastnosti sistema

INFORMACIJE O IZDELKU

Kemijska osnova	Pleten poliamid	
Embalaža	Širina zvitka	Dolžina zvitka
	75 mm	50 m
	150 mm	50 m
Videz/barva	Bela	
Rok uporabe	Če je izdelek pravilno hranjen, rok uporabnosti ne poteče.	
Pogoji za shranjevanje	Proizvod hranimo v originalni, nepoškodovani, zaprti embalaži, ravno in brez gub, v suhem prostoru pri temperaturi med +5°C in +35°C.	

NAVODILA ZA VGRADNJO

KAKOVOST PODLAGE

Površina mora biti trdna, dovolj močna, čista, suha in brez umazanije, olj, masti ali drugih nečistoč. Glede na material je treba podlago premazati s temeljnim premazom ali mehansko očistiti. Površine izravnamo z brušenjem.

Ustrezne podlage so: beton, bitumenski trakovi in premazi, kovina, opeka, azbestni cement, keramične ploščice, lesena podlaga.

Za podrobnejše informacije o pripravi podlage in temeljnih premazih glejte delovna navodila ustreznega sistema tekočih membran.

VGRADNJA

Če je pred nanosom Sikalastic® uporabljen temeljni premaz, se mora popolnoma posušiti. Za čakalni čas / premazovanje glejte TL uporabljenega temeljnega premaza. Poškodovane površine (ograje itd.) je treba zaščititi s trakom ali plastičnim ovojem. Sika® Flexitape Heavy se uporablja v kombinaciji s Sikalastic® sistemom tekočih membran.

1. Prvi sloj Sikalastic® tekoče membrane nanesemo približno 33% širše od traku s količino porabe v skladu s TL uporabljenih tekočih membran. Delajte samo toliko vnaprej, da material ostane tekoč.
2. Odvijte Sika® Flexitape Heavy in zagotovite, da ni mehurčkov ali gub. Preklopi Sika® Flexitape Heavy morajo znašati najmanj 5 cm in dovolj mokri, da se lahko povežejo. Valjček lahko potrebuje le malo dodatnega materiala, da ostane moker, vendar na tej stopnji ni potrebno dodati nobenega dodatnega materiala.
3. Ko je sloj suh, uporabite drugi sloj Sikalastic® tekoče membrane s količino porabe v skladu s TL uporabljenih tekočih membran.

Upoštevajte, da je trak položen čim bolj naravno, neposredno iz zvitka, obrnjen navzgor, da se izognete zvijanju roba.

Za podrobnejše informacije glejte delovna navodila ustreznega sistema tekočih membran.

Sika d.o.o.

Prevale 13
1236 Trzin, Slovenija
Tel: +386 580 95 34
Fax: +386 580 95 33
www.sika.si

Tehnični list

Sika® Flexitape Heavy
Avgust 2020, Verzija 01.02
02091595200000023

OMEJITVE

Omejitev narekuje vrsta uporabljene Sikalastic® tekočine – prosimo, glejte ustreznih tehnični list.

PODATKI O IZDELKU

Vsi tehnični podatki, navedeni v tem tehničnem listu, temeljijo na laboratorijskih preizkusih. Dejanski izmerjeni podatki se lahko razlikujejo zaradi okoliščin, na katere nimamo vpliva.

LOKALNE OMEJITVE

Upoštevajte, da se lahko lastnosti tega izdelka zaradi specifičnih lokalnih predpisov od države do države razlikujejo. Oglejte si lokalni tehnični list izdelka za natančen opis področij uporabe.

OKOLJE, ZDRAVJE IN VARNOST

UREDBA (ES) ŠT. 1907/2006 – REACH

Pri izdelku gre za izdelek, kot je opredeljen v 3. členu Uredbe (ES) št. 1907/2006 (REACH). Izdelek ne vsebuje nobenih snovi, ki bi se lahko sprostile pod normalnimi ali predvidenimi pogoji uporabe. Za prodajo, prevoz ali uporabo izdelka ni potreben varnostni list skladno z 31. členom iste Uredbe. Za varno uporabo upoštevajte podatke v tem tehničnem listu. Skladno z našimi naj-novejšimi dognanji izdelek ne vsebuje SVHC snovi (snovi, ki vzbujajo veliko zaskrbljenost), ki so navedene v Prilogi XIV Uredbe REACH ali na kandidatnem seznamu snovi, ki ga je izdala Evropska agencija za kemikalije, v koncentracijah nad 0,1 % (w/w).

PRAVNO OBVESTILO

Podjetje Sika informacije in zlasti priporočila o vgradnji in končni uporabi Sika izdelkov zagotavlja v dobri veri na osnovi trenutnega znanja in izkušenj z izdelki, ki so predmet ustreznega skladiščenja in rokovanja ter ki so uporabljeni v normalnih razmerah skladno s priporočili podjetja Sika. V praksi se lahko materiali, podlage in dejanske razmere ob uporabi izdelka razlikujejo v tolikšni meri, da ti podatki ali katera koli pisna priporočila ali navedeni nasveti ne predstavljajo nikakršne podlage za jamstvo glede primernosti za prodajo in določen namen uporabe ter kakršno koli odgovornost iz naslova katerega koli pravnega razmerja. Uporabnik izdelka mora preizkusiti primernost izdelka za načrtovani način in namen uporabe. Sika si pridržuje pravico do sprememb lastnosti izdelkov. Upoštevati je treba lastniške pravice tretjih oseb. Vsa sprejeta naročila urejajo naši veljavni prodajni in dobavni pogoji. Uporabniki morajo vselej upoštevati zadnje izdajo lokalnega tehničnega lista za zadevni izdelek, katerega izvodi so na voljo na zahtevo.

SikaFlexitapeHeavy-sl-SI-(08-2020)-1-2.pdf